

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана

10 марта 1931 г.

Суббота, 16 июня 1984 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 98 [13976]

Цена 2 коп.

ЗЕЛЕНОЙ ЖАТВЕ—ВЫСОКИЕ ТЕМПЫ ОБЕСПЕЧИТЬ СЫТУЮ ЗИМОВКУ

На совещании партийно-хозяйственного актива, которое состоялось 13 июня, был обсужден вопрос о ходе заготовки кормов для общественного животноводства на предстоящую зимовку. С информацией о работе на лугах кормовых полях выступила заведующая отделом сельского хозяйства Люберецкого ГК КПСС Н. В. Сауткина. Она отметила, что организовано начали зеленую жатву на Константиновской птицефабрике, в племсоязьке «Ульянин» и в колхозе им. Ленина. В этих хозяйствах многолетние травы скосены соответственно на 30, 22 и 55 процентах площадей.

Хуже обстоят дела в племсоязьках «Фоминское» и «Малышево», в ОПХ «Коренево». По оперативным данным на

13 июня, в районе заготовлено около 400 тонн сена, 1000 тонн сенажа и 620 тонн витаминно-травяной муки. Это, конечно, очень мало. Положение остается напряженным, ведь на корню еще более 2800 гектаров сенных трав и более 500 гектаров естественных. Работы на лугах должны ускорить и механизированные отряды совхозов и колхозов, и отряды ручного кошения шефствующих организаций. Между тем, такие коллективы, как фабрика им. Октябрьской революции, ДОК-13, ИОТТ и другие, еще не приступили к выполнению шефских заданий.

Погода в последнюю неделю не благоприятствует заготовке кормов, но даже в условиях частых дождей первый укос необходимо завершить

своевременно. Убранную траву можно досушивать в сараях, на кормовых дворах, в пустующих помещениях, перерабатывать на витаминно-травяную муку. Освободившиеся участки должны получить хорошую подкормку и обеспечить полноценный второй укос.

Н. Сауткина отметила, что посыпь кормовой свеклы и кукурузы развивается неплохо во всех хозяйствах, но нужно следить, чтобы они не заросли сорняками, качественно прорастали.

Совещание нацелило руководителей совхозов, колхозов и шефствующих предприятий на быструю уборку первого укоса сеянных и естественных многолетних трав.

Р. ФАТЮЩЕНКО.

Ду. Есть в нем слесарь, сварщик, заправщик.

Удально трудится на косилке КПС-5Г Михаил Иванович Степанов, ежедневно выполняет более полутора норм. На новых подборщиках ТО-50 работают молодые механизаторы А. Антонников и А. Калиничев. Но особенно достается А. Д. Степочкину, который работает на механических граблях ГВК-6, ведь валки то и дело приходится ворошить. Стого-метко умело управляет В. И. Андрющенко.

Наш отряд соревнуется с уборочно-транспортным отрядом племсоязька «Ульянин». Соревнование помогает обоим коллективам преодолевать погодные трудности.

М. БЕЛИХОВ,
главный агроном
племобъединения
«Петровское».

Все девять отрядов косцов с предприятиями, шефствующими над нашим хозяйством, обеспечены косами, инвентарем для ворошения.

Кореневские животноводы заранее благодарили шефов за помощь в подготовке к зимовке скота.

Л. КОЛОТОВ,
директор ОПХ «Коренево».

и тоже работают добросовестно.

Все девять отрядов косцов с

СЕНО НОВОГО УРОЖАЯ

Стройкинский комплекс. Поступили первые шесть тонн витаминного сена.

Отряд косцов Люберецкого коврового комбината в заготовке кормов участвует впервые, но действует уверенно. Уже скосил травы на площади 2 гектара.

В районе деревни Поповка косят дикорастущие травы посланцы Томилинского завода полупроводниковых приборов

и тоже работают добросовестно.

Все девять отрядов косцов с

Большую часть дня дойное стадо племсоязька «Малышево» проводит на пастбище. Весной травы были подкормлены, так что животные окотно поедают сочные корма и прибавляют молока. В первой половине июня

среднесуточный надои составил 13,5 кг, на 800 граммов больше, чем в июне прошлого года.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ— НАШ УДАРНЫЙ ТРУД!

ЕСТЬ ГОДОВОЙ ПЛАН

Трудовая биография Валентины Дмитриевны Плотниковой — пресссыщицы Кореневского завода строительных материалов и конструкций обогатилась приятным событием. В соревновании за достойную встречу 40-летия Великой Победы она достигла рекордной в своей отрасли промышленности выработки.

В. Д. Плотникова досрочно выполнила план четвертого года пятилетки, изготовив 5 миллионов 720 тысяч штук сили-

катного кирпича. Сложилась реальная возможность осилить до января еще один годовой план. Мастерица постоянно обслуживает две прессы, а иногда переходит и на третий, если такой бывает вдруг свободным.

В эти дни В. Д. Плотникова, как и прежде, формирует по 48-50 тысяч штук кирпича, что составляет около двухсот процентов нормы.

М. АЛЕКСЕЕВ.

ВЗЯЛИСЬ ЭНЕРГИЧНО

Все труженики Люберецкого коврового комбината озабочены с положением о проведении двадцати ударных трудовых вахт в честь 40-летия Великой Победы. В цехах идет напряженная работа, деловой идейный характер принял социалистическое соревнование. С начала года, претворяясь в жизнь обязательства, коллектива реализовал продукцию сверх плана на 2 миллиона 800 тысяч рублей.

Прядильщики, ткачи, отделочники, работники приготовительных участков стремятся овладеть новыми рубежами, повысить производительность труда и качество продукции.

Давно известна на комбинате мастерство, высокая выработка бригады ткачей А. П. Смирнова. Одной из первых в отрасли достигла она наивысшей производительности оборудования, применения на рабочих местах научную организацию труда, максимально используя резервы рабочих мест. В настоящие времена здесь получают на каждом станке по 8,46 квадратных метра ковровых изделий в час при норме 8 кв. метра. За пять месяцев бригада перевы-

полнила задание на 9,2 процента. Первым сортом сдано 97,3 процента изделий при плане 92.

Энергично взялись за дело бригада молодого помощника мастера Александра Бочкова. Коллектив ее открывает задания на 10 процентов. Первым сортом сдается продукция 97,6 процента. Высока и производительность оборудования — 7,78 кв. метра в час при плане 7,08.

Не раз занимала призовое места в соревновании ткачиха Ф. А. Захарова. И сейчас она обеспечивает заднюю производительность: 9,35 квадратных метра в час при плане 7,95. Хорошие темпы набрены многими молодыми ткачихами. Достойно похвальна мастерство Т. Поляковой, А. Струниной. Они вырабатывают ежесменно более чем по 8 кв. метров ковров добротного качества.

Соревнование разгорается. Итоги июня покажут, кто выйдет вперед.

Е. ТАРАСЕНКО,
председатель
производственно-массовой
комиссии профкома.

РЕПОРТАЖ

20 ТЫСЯЧ САМОХОДОК

Важное событие произошло в жизни коллектива Люберецкого завода сельскохозяйственного машиностроения имени Ухтомского: в период юбилея трудовой вахты в честь 40-летия Великой Победы выпущена 20-тысячная самоходная косилка-площадка «КПС-5Г». В последнее время производство этой машины заметно наращивалось. В мае труженикам села, вступившим в напряженную пору заготовки кормов, было дано 450 самоходных косилок. Это на 30 машин больше, чем выпускалось их до этого в самые благоприятные месяцы.

И вот крупная победа, которая будет вписана в трудовую летопись завода: из ворот сборочного цеха № 16 вышла самоходка с порядковым номером 20000.

Напомним, что первая сотня подобных машин была собрана в декабре 1978 года. Столько тогда в эксплуатацию производственный корпус № 1, построенный в порядке реконструкции завода, позволил начать с 1979 года массовый изготовление высокопроизводительной сеноуборочной техники. И теперь люберецкие сельмашевцы проводили в путь двадцатитысячную машину.

Выпуск юбилейной самоходки был доверен лучшим людям цеха — передовикам социалистического соревнования. Сборку рамы вели бригады, работающие на единий наряд, которой руководит Юрий Александрович Константинов. Затем на конвейере собирали ходовую часть не менее проработанной бригады Виктора

Ивановича Бакотина. Это он недавно представлял заводской коллектив на отраслевом совещании в Кургане, где рассказал о распространении коллективных форм организации и оплаты труда среди сельмашевцев. Обкатывала машину бригада Виктора Ивановича Клевцова, убедившись, что сборка выполнена добросовестно. А бригада Нины Васильевны Поляницы со всем усердием произвела окраску «юбилейши».

Провожая в путь юбилейную самоходку, сборщики единодушно заявили, что не поклонят ся для успешного выполнения социалистических обязательств четвертого года пятилетки, которым предстоит 5400 самоходок, в их числе 5400 самоходок.

Наращивая из года в год выпуск основной машины, — рассказал секретарь партбюро цеха Г. Г. Чечетов, — коллектив увеличивает свой вклад, отказываясь от поставок деталей по кооперации. Только в 1983 году, взяв на себя сборку ходовой части самоходки, цех освоил изготовление свыше 500 различных деталей, что позволило выдавать от кооперированных поставок еще десять предприятий-смежников.

Сейчас коллектива сборочного цеха № 16 продолжает июньскую трудовую вахту, посвященную пограничникам. С напряжением идет работа и в других цехах, поставляющих на сборку узлы и детали. Поток сеноуборочной техники нарастает с каждым днем.

Ф. ПОДОРСКИЙ,

ЛЮБЕРЧАНЕ — ГЕРОИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

ДОРОГОЙ ДОБЛЕСТИ

Бледное, без кровинки лицо раненного чуть дрогнуло, щечи вспыхнули непослушные губы, и едва уловимый шепот донесся до слуха врача и сестры:

— Хлеб довезли!

Люди в белых халатах поняли, что слова не бред, к раненому вернулось сознание, и спрашивает он о хлебе, который вез в блокадный Ленинград.

...От басонных ночей, неизвестного напряжения склонились глаза, усталость тяжелым камнем давила на плечи, а Иван Фомин опять, в который уже раз вел груженую продуктами машину по Дороге жизни. Спасительная ледовая трасса, питающая защитников геройческого города, была трудной и опасной для водителей. Озверевший враг, взбешенный стойкостью ленинградцев, обстреливал и бомбил с воздуха дорогу, и, случалось, последние километры до города грузовик Ивана Фомина проходил под санки снарядов пакируя между нагроможденный льда, воронок и вздымающихся разрывами столбов воды. На редких остановках водитель во все глаза осматривал драгоценный груз: не пропыпал ли горстка муки, не порвался ли при такой вздроге мешок с круой. Все до крошки надо довезти до Ленинграда! И вдруг — тяжелое занавесение.

В госпитале, когда дела пошли на поправку, Иван Николаевич Фомин с нетерпением ждал дня выписки потому что твердо решил пересесть на

боевую машину, своими руками быть ненавистных захватчиков. Танк Т-34 на краткосрочных курсах механиков-водителей И. Н. Фомин освоил легко. Пригодился боевой водительский опыт и доведенная рабочая закалка на заводе «Серп и молот».

В танковой части, куда направили после курсов И. Н. Фомина, его назначили в подразделение разведки.

Под танковой разведкой, — рассказывает Иван Николаевич, — свои особенности. Тут успех зависит от внезапности умения маскироваться, выбрать выгодный маршрут и подходящее время. И, конечно машина должна быть в идеальном порядке, в полной боеготовности. Перед разведкой было, мотор до винтика проверено.

Мастерство, старание и храбрость Ивана Николаевича выдерживали суровые экзамены фронтовой обстановки. Механик-водитель — главная находка и опора командира, когда, к примеру, надо было выявить расположение огневых точек фашистской обороны. Ловко маневрируя можно сказать под носом противника, вызывая его огонь на себя: Фомин в подобных случаях выводил машину невредимой.

На 1-м Белорусском фронте перед решительным наступлением наших войск в расположении противника появился бронепоезд. Навредить он мог бы много. Танковый взвод получил задание уничтожить

брежесскую крепость на колесах. Ночью «тридцатьчетверки», одна из которых вел И. Н. Фомин, совершили дерзкий бросок в тыл фашистов, точно вышли к бронированному составу. Внезапной стремительной атакой наши танки уничтожили паровоз, нанеся большой урон живой силе и поезду врага и скрывшись.

Под Брестом группе экипажей танков дали задание разведать вражеский аэродром. Едва забрезжил рассвет, гвардейцы скрыто подобрались к стоянкам фашистских самолетов.

По всему было видно, что враг готовится к какой-то операции: сновали бензовозы, подвешивались бомбы, прогревались моторы. Данные, собранные, можно возвращаться, но возникло решение сорвать план врага. Запросили командование, получили «добро». Неожиданное появление советских танков на взлетной полосе вызвало замешательство у врага. А грозные машины с ходу были из пушек и пулеметов. Загорелось несколько самолетов. Одни из них, бензовозправщик, уничтожил танк И. Н. Фомина. Фашисты не успели помниться, а наши танки так же внезапно ушли, как и нагрянули.

Во многих боевых операциях участвовал старшина И. Н. Фомин, и хотя «сорок лет минуло с тех пор, память не отпускает о заслугах Ивана Николаевича ныне на заслуженном отдыхе. Но мы видим его часто в школах и на предприятиях нашего района.

Молодежь должна больше знать о войне ради того, чтобы она не повторилась, — говорит Иван Николаевич. Знать о мужестве, верности Родине старшего поколения, чтобы достойно продолжать его традиции.

Э. ЗЕЛЕНИНА,
нешт. корр.

СОВЕЩАЮТСЯ РЕДАКТОРЫ СТЕНГАЗЕТ

Парком и комитет ВЛКСМ совхоза «Белая Дача» организовали совещание редакторов стенных газет производственных подразделений хозяйства. Главная тема совещания — мобилизация тружеников совхоза на достижение высоких результатов на месячных ударных трудовых вахтах, посвященных 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Редакторы стенных газет обменялись опытом работы и высказали ряд предложений по улучшению «свещения» в стенной печати социалистического соревнования, трудовых успехов и передового опыта.

С рекомендациями на съезжании выступил заведующий кабинетом политпросвещения В. Г. Ишутин и секретарь комитета комсомола Т. Н. Убейкина.

В. ДМИТРИЕВ.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

«КОГДА ДРЕМЛЕТ ОКО»

В материале репортажа, опубликованном в «Люберецкой правде» 24 апреля 1984 года под таким заголовком, говорилось о том, что в отдельных магазинах Лыткаринского горга засечены случаи нарушения правил торговли алкогольными напитками.

Директор торга Л. С. Макеев сообщил в письме в редакцию, что приказом по торговому прядавцу магазина № 6 Е. В. Махониной от работы освобождена. Продавцы магазинов № 17 и № 3 Л. А. Сухорукова и Н. П. Коробкова предупреждены о том, что при повторении нарушений будут принятые строгие меры.

В торге с участием сотрудника отдела внутренних дел В. М. Новикова проведен семинар с продавцами о правилах торговли спиртными напитками.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

19 июня в 14 часов во Дворце культуры Томилинского птицефабрики состоится научно-практическая конференция на тему «Ускорение научно-технического прогресса как основной фактор повышения эффективности производства». Принимаются председатели первичных организаций общества «Знания», лекторы, выступающие по научно-технической и экономической тематике; акции народных университетов. Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.



Торжественно встретил Владивосток участников двадцать восьмой советской антарктической экспедиции, прибывших на борту теплохода «Байкал». Здесь зимовщики со станций Восток, Мирный, Новолазаревская, Молодежная и сезонный состав двадцать девятой экспедиции.

Позади напряженная и от-

ветственная работа на ледовом куполе планеты.

В объем исследований вошли работы по аэрометеорологии, гляциологии, проводилось экспериментальное глубокое бурение ледникового покрова.

На снимках: первое интервью после прибытия в порт дают корреспонденту Центрального телевидения Л. Са-

вицкому кавалер орденов Октябрьской Революции и Трудового Красного Знамени начальник станции Восток А. Б. Будрецкий и капитан теплохода «Байкал» Г. С. Буянов; теплоход «Байкал» в родном порту.

Фото С. Козлова

(Фотохроника ТАСС).

ИДЕТ ПИОНЕРСКОЕ ЛЕТО В „ЮНОМ ЛЕНИНЦЕ“

посвященный выступлению юховеда перед рабочими фабрики.

С детьми каждое лето работают опытные воспитатели, учителя октябрьской средней школы № 53 З. Н. Максудова, Т. М. Ворожиццева, а также К. П. Медведева. Они с большой любовью относятся к своему делу.

На торжественное открытие первой смены под руководством воспитателей ребята подготовили большой концерт, проводились игры, аттракционы, танцы. Прошел здесь праздник, посвященный Дню работников легкой промышленности. Ребята выступили с литературно-художественным монологом, тепло поздравили с праздником работников фаб-

рики, которые трудятся сейчас в лагере. Им были вручены памятные подарки. Хорошо зарекомендовали себя в роли вожаков молодые ткачицы комсомольцы Василий Филимонов, Мария Петина, Эмма Захарук.

Хотелось бы несколько слов сказать об Анне Николаевне Комковой. Она десять лет была начальником лагеря, а сейчас возглавляет лагерную комиссию профкома, активно участвует в проведении различных мероприятий, оказывает воспитателям необходимую помощь.

В «Юном ленинце» отыграются с октября и пионеры. Им поручают поскольку работу: каждый день убирают терри-

торию лагеря, скоженное сено, ухаживают за клумбами, цветами. По плану намечены выезды в колхоз им. Ленина для уборки овощей, оказания другой помощи селянам.

На днях ребята посетят Люберецкий краеведческий музей. Профком фабрики организует экскурсию в Горки Ленинские. Идет подготовка к митингу под девизом «Нет войне!». Начался конкурс рисунков, посвященный этой теме.

Что же нового появилось в лагере в нынешнем году? Здесь построена столовая на 180 посадочных мест, душевые с подогревом воды, котельная, плавательный бассейн, проведено электросвещение всей территории лагеря подземным кабелем. Все это говорит о том, что фабрике им. Октябрьской революции уделяет большое внимание детям рабочих.

Н. ПОДПЛЕТА.

16 июня 1984 г.

ПОЛТОРЫ ТЫСЯЧИ КОСТЮМОВ

На комсомольских собраниях в цехах объединения «Спецодежда» обсуждался вопрос об участии молодых тружеников в комсомольско-молодежном субботнике, который проводится 23 июня. В преддверии 60-летия присвоения комсомолу имени Ленина молодежь объединения единодушно решила ударно поработать на субботнике.

В каждом подразделении тщательнозвешены возможности, намечены рубежи трудового дня. Например, колектив комсомольско-молодежного цеха № 1 решил выпустить товарной продукции на 16,2 тысячи рублей, цех № 2 производит изделия на 7,6 тысячи рублей, цех № 3 — на 13 тысяч рублей.

По предварительным подсчетам на головном предприятии объединения на субботнике выйдет около 300 членов ВЛКСМ.

Вместе с комсомольцами будут трудиться их старшие товарищи. Только на головном предприятии будет выпущено полторы тысячи хлопчатобумажных костюмов специальной рабочей одежды.

Средства, заработанные на комсомольско-молодежном субботнике, будут перечислены в фонд XII Всемирного фестиваля молодежи в Москве.

В. ПЛАТОНОВ,
секретарь комитета
ВЛКСМ.

НОВЫЕ КНИГИ

В Люберецком головном книжном магазине вы можете приобрести следующие издания:

Справочники проектировщиков автоматизированных систем управления технологическими процессами. В справочниках изложены вопросы проектирования и эффективности автоматизированных систем управления народного хозяйства, методики создания информационного, организационного, математического, программного и технического обеспечения.

ЗАВТРА — ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

ВЫСОКИЙ ДОЛГ ВРАЧА

Коммунистическая партия и Советское государство уделяют постоянное внимание развитию здравоохранения. И в Люберецком районе решаются вопросы укрепления материально-технической базы наших больниц и поликлиник, совершенствования медицинского обслуживания населения, графика приема больных. Под руководством горкома партии, горсовета ведется активное социальное развитие городов и поселков, большое место в нем занимает строительство объектов здравоохранения. Только в последнее время введено в эксплуатацию детская поликлиника в г. Дзержинском, приняты государственной комиссией поликлиники в поселках Малаховка и Томилино, детская поликлиника на территории центральной районной больницы, лечебный корпус Красковской больницы. В этих зданиях ведется монтаж и установка медоборудования.

Продолжается строительство детской многопрофильной больницы на 300 коек, комплекса в г. Дзержинском, ведется медицинское училище. На приобретение инвентаря и оборудования только в прошлом году израсходовано около 200 тысяч рублей. Это не считая тех миллионов рублей, которые потрачены на строительные работы.

Для улучшения качества обслуживания тружеников про-

веден разукрупнение терапевтических и педиатрических участков. Их теперь у нас соответственно 123 и 81. Все амбулаторно-поликлинические учреждения района активно готовятся к проведению массовой ежегодной диспансеризации населения.

Каждый участковый врач должен иметь список проживающих, в котором выделены лица, работающие на промышленных предприятиях, подростки, ветераны войны, парни и труда. Коллективы медицинских учреждений всеобщую диспансеризацию считают для себя важнейшей задачей.

Большое внимание уделяется внедрению современных методов диагностики и лечения сердечно-сосудистых заболеваний, в районе применяется рефлексотерапия, иглоукалывание, удлинение конечностей, аппарат Илизарова, электросон, лечение магнитным полем и другие достижения науки и техники.

В Люберецком районе трудятся врачи-специалисты высокой квалификации: 10 кандидатов медицинских наук, 6 заслуженных врачей РСФСР, 50 врачей высшей категории, 125 врачей первой категории. Лучшие из лучших: В. П. Портнова, С. Я. Вуль, А. Ф. Грамolina, Ю. Н. Тюленева, Н. А. Мильская, Т. Г. Корнилова, В. Ф. Дынников и многие дру-

гие. За достигнутые успехи в труде значком «Отличник здравоохранения» недавно награждены: заместитель главврача ЦРБ по детскому Л. Н. Волкова и участковый врач-терапевт Котельниковской поликлиники И. М. Оранская. Благодарность министра здравоохранения РСФСР объявлена врачу Л. И. Гущенко. Почетная грамота Мособлисполкома вручена акушеркам И. В. Поздняковой, Л. М. Шкурат, старшей медсестре Г. Ф. Гвоздевой.

Партийные и профсоюзные организации поликлиник, больниц больше внимания уделяют идеино-воспитательной работе с кадрами, повышением ответственности медработников за выполнение своего долга и присяги врача Советского Союза. Необходимо шире распространять положительный опыт лечебно-профилактической деятельности таких учреждений, как больница завода им. Ухтомского, Люберецкая поликлиника № 3 и Люберецкая санэпидстанция. Это нам нужно для того, чтобы искоренить недостатки, которые пока еще имеются, поднять охрану здоровья любичан на качественно новый уровень.

Г. ШАПОШНИКОВ,
главный врач
центральной районной
больницы.



Валентину Петровну Портнову — заведующую глазным отделением Красковской больницы — хорошо знают не только в нашем районе. Опытный специалист — хирург вернула зрение сотням людей.

Она является членом партийного бюро больницы.

Высокая квалификация в сочетании с замечательными чертами ее характера создает перед нами образ врача — исцелителя.

НА СНИМКЕ:
В. П. Портнова.

ОБЗОР ПИСЕМ И БОЛЕЗНЬ ОТСУТИЛА...

«Мой муж В. А. Богачев в тяжелом состоянии был доставлен в Дзержинскую больницу, нужна была срочная операция, — так начала свое письмо Т. А. Богачева из Люберец. Далее она сообщает, что врачи В. В. Ефремов и В. Ф. Дынников проявили все свое мастерство, чтобы человек был спасен, вернулся в семью, в рабочий коллектива. Помогли и доноры И. Шишкова, В. Максимов, А. Майоров, В. Манчейстров, А. Кузнецова и другие. Большое им всем спасибо!».

Такие письма накануне Дня медицинского работника приходят в редакцию «Люберецкой правды» в большом количестве. Приводим часть из них.

Из г. Лыткарино написал нам С. П. Галин, который лежал в хирургическом отделении ЦРБ. Операции делала Ю. Н. Тюленева — хирург высокой квалификации, человек щедрой души. У опытного врача много учеников, которых переняли знания своего учителя. Автор добрыми словами отзывается и о других врачах больницы: И. Е. Горюшко, Л. П. Бнатовой, В. Г. Веселкове, желает им успехов в работе, здоровья.

Передо мной — письма от фронтовиков, инвалид Вели-

лишут о враче Люберецкой поликлиники Е. А. Фазиловой. Не так давно работает она на своем участке, но завоевала любовь и уважение маленьких пациентов и их родителей.

Мать четверых детей Н. И. Хемин выражает свою признательность врачам Дзержинской поликлиники Е. Ф. Токмаковой, Р. А. Мягковой, заведующей В. А. Ветровой за работу о малышах.

Читатели газеты товарищи Кулик, Столярова, Дмитриева из Люберец пишут об участковом враче Е. П. Половой: «Она умеет быть доброжелательной и в то же время строго требовать выполнения назначений врача». Хороших отзывов заслуживает и медсестра М. И. Колкова.

Прошу сказать спасибо через газету врачу В. Ф. Ухабгиной — жительница г. Люберец Т. А. Богатырева, коллегу терапевтического отделения ЦРБ, в том числе Л. И. Лебедской, Л. М. Герасимовой — ветеран труда Т. Иванова.

Большая радость и счастье видеть, что твой пациент выздоравливает. Нельзя медицинским работникам побольше таких радостных минут!

Э. ИВАНОВА.

ТОВАРЫ — НАРОДУ

С УЧЕТОМ МОДЫ

Все мы хорошо понимаем, что увеличение выпуска товаров народного потребления, к тому же товаров добротного качества — важнейшая экономическая и социальная задача на современном этапе. Спрос на население на различные предметы потребления возрастает. Растет он и на изделия верхнего трикотажа. Причем популярными становятся вещи из полотен различных структур — рельефных, ажурных. А сделать их не просто. Нужны усилия прядильщиков, вязальщиков, швейников, а также химиков, создающих красители.

Проделавшие многое сложности, трудности в работе, коллектив Люберецкого филиала Косинского трикотажного объединения старается повышать эффективность производства, дает населению красивые, доброкачественные изделия верхнего трикотажа.

Моды ежегодно меняются. И с этим ничего не поделаешь. Наша задача — учитывать это закономерный процесс, своевременно перестраивать производство, отправляя в магазины такие изделия, которые покоряли бы людям. Поэтому мы постоянно осуществляем меры по расширению ассортимента, улучшению качества выпускаемой продукции. В первом квартале, например, планировалось начать выпуск новинок семи моделей. Нам удалось наладить пошив изделий 13 новых моделей. Обновление ассортимента произошло, таким образом, на 63 процента при годовом плане 44.

По запросу московского универсмага «Молодежный» разработано две модели женских платьев, которые реализуются по так называемым договорным ценам. Это экстрадиные, высококачественные платья, на которые нет отбоя от покупателей. Рекомендованы к производству еще две модели платьев по договорным ценам. Думаем, что и они придутся по вкусу покупательницам.

На все это приходится затрачивать немало инженерного, творческого труда, тем более, что на филиале нет специального художника. Все делается силами инженерно-технических работников и, конечно, исполнителей в вязальных и швейных машинах.

Необходимо постоянно

Л. СОРОКИНА,
главный инженер
Люберецкого филиала
Косинского трикотажного
объединения.

К ДНЮ ОТКРЫТОГО ПИСЬМА

Вопросы охраны здоровья, профилактики и лечения нервно-психических заболеваний, охраны прав больных будут обсуждены на Дне открытого письма, который состоится 20 июня в 17 часов в малом зале Дворца культуры «Звездный» поселка Томилино.

На вопросы присутствующих отвечает: главный психиатр Московской области кандидат медицинских наук И. А. Попов, его заместитель кандидат медицинских наук В. Я. Евтушенко, доктор медицинских наук М. И. Рыбальский, заведующий филиалом областной юридической консультации А. И. Рудяков и другие.

Актуальность борьбы с нарушениями нервно-психического здоровья обусловлена тем, что расстройства эти представляют опасность не только сами по себе, но и потому, что неврогенный фактор играет большую роль в происхождении таких широко распространенных заболеваний, как гипертония, болезни атеросклеротической природы, злокачественные опухоли, язвенная болезнь и некоторых других.

Для профилактики нервно-психических заболеваний в нашей стране созданы необходимые социально-экономические и моральные условия. Однако современный чело-

век получает разрозненные знания о болезнях, в том числе и о психических. Эта информация, содержащая обилие медицинских терминов, нередко смешивается с житейскими понятиями. В результате возникают ложные суждения о болезни, ее переоценка или недооценка. Несоблюдение медпрофилактики, отказ от своевременного лечения приводят к значительному осложнению болезни.

Встреча с квалифицированными специалистами областной психиатрической службы поможет жителям нашего района ознакомиться с начальными проявлениями различных заболеваний, их течением, современными методами профилактики и лечения.

Будут освещены вопросы организации психоневрологической службы.

Можно будет получить консультацию по вопросам, связанным со сновидениями, услышать мнение психиатра об экстрасенсах. Будут также освещены юридические вопросы по охране прав больных, вопросы о льготах, которыми они пользуются.

Вход на вечер свободный.
Е. ГАЛИЧЕНКО,
главный врач Люберецкой больницы № 27.

НОВОСТИ

ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ

Люберецкого городского комитета партии и Люберецкого горисполкома награжден 13 июня управляющий трестом «Обостстрой» № 2 И. П. Крупенин. В этот день исполнилось десять лет с тех пор, как Иван Петрович стал руководить самой большой в нашем районе строительной организацией. В Почетной грамоте отмечены большой вклад И. П. Крупенина в социально-экономическое развитие района и его активная общественная деятельность. Награда вручена на совещании партийно-хозяйственного актива.

ДВУХМЕСЯЧНИК

под девизом «За здоровый образ жизни» начался в Московской области. Люберецким Домом санитарного просвещения совместно с медицинскими учреждениями составлен график его проведения. Врачи и медсестры побывают в цехах предприятия, у сельских тружеников района, в общежитиях, выступят с беседами и лекциями о вреде алкоголя и курении. Будет проведено не менее 20 таких встреч.

ОЧЕРДНЫЙ ВЫПУСК

группы судоводителей-любителей в количестве 33 человек состоялся в Люберецком учебно-методическом пункте ОСВОД. На экзаменах в Московской областной навигационно-технической инспекции все слушатели группы, где занятия вел преподаватель В. С. Елесин, показали твердые знания.

В МОСКВЕ

открылась недавно оптовая ярмарка ковровых изделий. Большим спросом здесь пользуются ковры и дорожки, изготовленные на Люберецком ковровом комбинате. Комбинат представил новый ассортимент изделий на 1985 год. В него входят дорожки орнаментальных рисунков; ковровые двухполотные и трикотажные полуторастяные. Последние сделаны специально по просьбе торгующих организаций. Внимание посетителей привлекли также ковры «Сказка», «Крокус» и другие, отличающиеся широкой гаммой цветов. Наряду с привычными красным, бежево-коричневым введенены новые более смелые и яркие цвета. Помимо изделий, представленных впервые, комбинат привез на ярмарку продукцию, уже проверенную временем и спросом.

ЮМОРЕСКА РАБОТА ПО ДУШЕ

Этого никто не ожидал, да и предположить не мог. Тихоня, меланхолик и вечный засоса Трепыхалов вздумал уволяться. Двадцать лет прошло на одном месте, даже в командировку ни разу не ездил и вдруг пожелал поменять место работы. Подал заявление на перевод и теперь ждет — не дождется, когда его отпустят начальство.

От этого опрометчивого шага его отговаривал весь коллектив:

— Что ты забыл в том научном институте? От этих учных дружеского отношения не жди: уткнется в свои формулы и даже не логорят с коллегой.

— А чего мне с ними разговаривать? Они своим делом будут заниматься, а я своим,

— Да тебе там и делать нечего.

Трепыхалов немного обиделся, но ответил с гордостью:

— Я экономист! А без экономистов никто не обойдется.

— Неужели ты покинешь наш родной коллектив? — попробовали мы сыграть на этих струнах.

— Недалеко ухожу, через дорогу. Если чего понадобится, вы ко мне заглядывайте.

Это была правда. Институт, в который собирался переходить наш коллега, расположился на расстоянии двухсот метров.

Так в чем же дело? Ведь не может такой человек, как Трепыхалов, вдруг измениться. Может быть, в этом институте директор какой-нибудь осо-

бенный? Ничего подобного. В столбу он к нам как-то бегал. Попробовали и мы их меню. Все, как у нас — недожарено, пересолено.

Но ведь должна быть причина! Решили вызвать Трепыхалова на откровенный разговор:

— Признайся, чем они тебя сманивали?

— Никто меня не сманивал, я сам к ним напросился.

— Так что, тем стены медом смазаны?

— Нет, стены у них географических картами ушевшы, — ответил Трепыхалов.

— И между прочим, библиотека одна из лучших в городе.

— А ты что, под старость лет географом решил стать?

— Нет, специальность меня не собираюсь. А только кроссворды у них можно отгадывать в три раза быстрее. Богатейший справочный материал под рукой.

— В Коняхин.

В борьбе за мяч. Фотоэтюд А. САВИНОВА.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 18 ИЮНЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.35 Футбольное обозрение.
- 8.40 «Спорт-экспресс».
- 8.40 «Бедный укротитель». Фильм.
- 10.30 Концерт.
- 14.30 Новости.
- 14.50 Док. фильмы.
- 15.15 «Звездочет».
- 16.00 Новости.
- 16.05 Алые потоки». Фильм. 1-я серия.
- 17.15 Концерт.
- 18.00 Мамин школа.
- 18.30 Веселые нотки.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Человек и люди.
- 19.35 «Подруги в Арктике». Телеочерк.
- 20.05 «Жизнь Бернзона». Фильм. 1-я серия.
- 21.00 Время.
- 21.35 Василий Быков.
- 22.25 Сегодня в мире.
- 22.40 Концерт.

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.25 «Просто я». Фильм.
- 8.40 «Лучшие друзья».
- 10.10 «Я остался с народами, дорогими стихами».
- 10.55 Будильник.
- 11.25 «Сын Отечества».
- 11.35 «Клятва Гиппократа». Фильм.
- 13.25 Мир и молодежь.
- 18.00 Новости.
- 18.30 «Сезон — совершенство техники».
- 18.30 Чемпионат мира по спидвею.
- 19.00 Служу Советскому Союзу!
- 20.00 «Слаждкой ночи, мадам!»
- 20.15 Международная panorama.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Сегодня или никогда». Фильм.
- 23.00 Новости.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

В воскресные дни, 17 и 24 июня, все магазины Люберецкого промторга работают до 15 час. без перерыва на обед.

Приглашаем посетить наши магазины.

Промторг. — 1-2.

КРОССВОРД

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 8. Городошная фигура. 5. Снаряд для силовых упражнений. 7. Чертежный прибор. 9. Сорт капусты. 11. Русский советский поэт, автор поэмы «Буденний». 13. Ударный мембранный музикальный инструмент. 15. Типографский шрифт. 16. Полуостров на севере нашей страны. 17. Украинская и русская писательница XIX—XX вв. 19. Командир германского крейсера «Варяг». 21. В деревообрабатывающей деревне: участок земли в сельской общине. 22. Инструмент для сверления. 24. Мера счета гладитейских предметов. 25. Жилой дом. 26. Прогрессивный немецкий писатель. 27. Ручное сельскохозяйственное орудие.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Отдельная линия в системе дорог. 2. Героин поэмы Н. А. Некрасова. 4. Правильная форма северных морей. 5. Трагедия У. Шекспира. 6. Культурно-просветительское учреждение. 8. Тонкий плотный войлок. 10. Изделие из пеньки. 12. Групповое практическое занятие. 13. Мясной продукт. 14. Стены отремонтированы скотом. 17. Адмиралтейство. 18. Собирательный скот в Франции. 19. Запас. 20. Название небольшого селения в Славии. 23. Денеги на сберегательной книжке. 24. Старейший центр керамических предприятий в Подмосковье.

Составил А. Гладков.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 9 ИЮНЯ.

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 5. Бумеранг. 7. Плотоядные. 8. Аутоаграрные. 9. Сапоги. 11. Дарем. 14. Души. 16. Камбон. 17. Арагам. 18. Принев. 19. Бихари. 23. Ара. 24. Астмат. 25.

Сабля. 27. Авторитет. 28. Акустика. 29. Каракис. ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Мурманск. 2. Аркан. 3. Отриц. 4. Конфетти.



Редактор — 853-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора — 853-27-35; ответственный секретарь — 853-26-83; отделы: партийный жизни — 853-14-72; сельского хозяйства — 853-22-24; писем — 853-27-07; бухгалтерия — 853-23-24.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «НОВОБРАНЦЫ ИДУТ НА ВОИНУ» — 11, 12-45, 14-30 (удлиненная программа), 17, 18-45, 20-30; (малый зал) — «ПРИКЛЮЧЕНИЯ РОБИНОНА КРУЗО, МОРЯКА ИЗ ПОРТ-АРТУРА» — 10; сборник мультифильмов «ЖИВАЯ ИГРУШКА» — 11-45; «ПИРАТЫ XX ВЕКА» — 13-30, 15-30, 19-15, 21.

Суббота: (большой зал) — «НОВОБРАНЦЫ ИДУТ НА ВОИНУ» — 11-45, 14-30 (удлиненная программа), 17, 18-45, 20-30; (малый зал) — «ОСТРОВ СОКРОВИЩ» — 11-45; «ПИРАТЫ XX ВЕКА» — 13-30, 15-30, 17-30, 19-15, 21.

КИНОТЕАТР «ОРИБИ»

Сегодня: «ШКАТУЛКА ИЗ КРЕПОСТИ» — 10; «ЧУ. ПОГОДИН» — 11-30; «ПРИСЛУГИ ЗА ЛИКИДАЦИИ» (2 серии) — 13, 15, 21; «МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ» — 18-30.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «ПРИНЦЫ-ЛЕБЕДИ» — 10; «ТАНЦОР ДИСКО» — 11-20, 14, 17, 20.

УХОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ЛУЧИ» — 17; молодежный вечер отдыха — 20.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХОМСКОГО

Сегодня: «К СОКРОВИЩАМ АВИАКАТАСТРОФЫ» — 18, 21.

ЗАВТРА: «ЧИНЧАЧУК — БОЛЬШОЙ ЗМЕЙ» — 18, 21.

ДЗЕРЖИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ВЕРНАК»

Сегодня: кинолекторий («И помнят мир спасенных») — 15; «ЗНАХАРЬ» (2 серии) — 17-30, 20; вечер отдыха — 21; на летней афишиде.

Завтра: кинолекторий «Продовольственная программа в действии» — 15; «ЗНАХАРЬ» — 17-30, 20.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ГОРОДСКОЙ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

Завтра: праздничное массовое гуляние, посвященное Дню медицинского работника. В программе: встреча с главврачом ЦРБ, концерт артистов Моссстроя, конкурс, игры, викторины — II.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проспект, д. 1. Высокая печать, объем 10 л. Зак. 2998

НАШ АДРЕС:

140005, г. ЛЮБЕРЦЫ,
ул. Красноармейская, д. 4.